

產黨徒草菅其萬千士兵生命之殘酷事實。在前線地帶，除此項傳單以外，且由陸空擴音廣播，號召中國及北朝鮮士兵相率來歸。無線電廣播每日向戰線

南北之朝鮮人民報告最近之新聞，並轉播大會各代表為說明聯合國目的與原則及討論聯合國為世界和平所作努力而發表之重要言論。

文件 S/2262

一九五一年七月二十五日伊拉克駐聯合國代理常任代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五一年七月二十五日]

茲奉本國政府之指示遵照聯合國憲章第三十一條要求閣下允許伊拉克參加安全理事會對以色列控訴埃及案所舉行之辯論。

關於此項問題本人為伊拉克之代表。

伊拉克駐聯合國代理常任代表
(簽字) Awni KHALIDY

文件 S/2265

一九五一年七月二十七日美利堅合眾國駐聯合國常任代表為依照安全理事會一九五〇年七月七日決議案(S/1588)遞送聯合國駐朝鮮統帥部第二十四次朝鮮戰況報告事致秘書長節略

[原件：英文]

[一九五一年七月二十八日]

美利堅合眾國駐聯合國常任代表向秘書長表示敬意。查安全理事會一九五〇年七月七日決議案(S/1588)第六段規定請美國就聯合國統帥部所採行動之進展情形，酌量事情隨時向安全理事會提具報告在案。

茲依照該決議案，附上一九五一年六月十六日起至三十日止聯合國統帥部第二十四次朝鮮戰況報告，希即分送安全理事會各理事為荷。

聯合國統帥部第二十四次朝鮮戰況報告：
一九五一年六月十六日至三十日

茲提出六月十六日至三十日聯合國統帥部第二十四次朝鮮戰況報告。聯合國統帥部公報第九一六號至九三〇號載有關於這些戰況的詳情。

在本期最後一日，聯合國統帥部曾向朝鮮共軍總司令數度廣播一提案，提議由雙方統帥部各派正式代表一人至元山口外丹麥醫院艦 *Jutlandia* 號上談判停戰協定。截至六月三十日午夜，此項提案尚未獲得答復。該廣播全文如次：

“聯合國統帥部統帥茲奉命通知你方：本人據報你方擬由雙方代表會商停戰，規定止停在朝鮮之衝突及軍隊之一切行動，並充分保證停戰。

“在接得你方答復認為需要舉行此項會議時，本人擬即指派代表。屆時並當提議與你方代表會面之日期。本人提議此項會議在元山港內丹麥醫院艦上舉行。”

六月中旬聯合國地面反攻部隊所遇之抵抗增劇，此於前次報告書(S/2246)內已經述及。聯合國部隊進據其主要目標後，敵軍自其預已組織之陣地堅持阻遏我軍前進。我軍前哨部隊自主力陣地向前三線保持與敵人之緊密接觸，但雙方均未發動較大攻勢。

西線自長湍至金化一帶，聯軍狙擊哨發現敵軍枕戈戒備，頗有組織。敵人沿此五十英里之弧線，似已有相當規模之防禦準備，該處有建築完善之工事，互相呼應之防禦坦克陣地，控制主要入口，並有坦克陷阱，路口障礙，及地雷陣地。

中路自金化至比安附近之三十五英里一線，敵軍在本期內緊迫聯合國軍陣線附近之陣地。自金化至 Hudong 之十二英里一段接觸尤為頻繁。該線敵軍至為敏感，堅強抵抗聯軍之偵察活動。敵軍本身亦以小部隊進行偵察，且以適度軍力進行反攻。此線以北沿金城、昌道幹線，顯有大批敵軍正在集結之中。敵人在前線設立軍需站及其他補給配備站多處，距聯合國軍前線五英里以內者為數頗多，此事殊堪注意。